

# 芜湖技术引比尔·盖茨全球推荐

## 成为首个纳入世卫组织框架文件的中国技术

星报讯(舒力 记者 赵汗青) 1月25日,微软基金会联合创始人比尔·盖茨发表名为《创新是推动世界进步的关键》的新年公开信,在信中有艾滋病防治的部分,比尔·盖茨推荐了“芜湖创造”的“商环”技术,成为唯一被提及的中国企业和技术。这标志着比尔·盖茨及其基金会已经正式认可“商环”技术,并将向全球推广。这也是继奇瑞汽车之后,芜湖又一

项获得国际肯定的创新成果。

在公开信中,比尔·盖茨着重谈到了全球健康问题,并就防治艾滋病提出了三大目标,首当其冲就是减少感染者数量,目标是到2015年感染数量减少到每年100万。比尔·盖茨说,许多方法可以实现第一个目标,其中一种方法就是男性包皮切除,艾滋病毒传播因此可以减少70%。“新开发的中国的商环设备,可以简化过程,无需进行

手术,初步研究表明,这些设备既安全又有效。”

“商环”技术是一种包皮环切术。芜湖人商建忠从2002年开始,经过五年的研发,在2007年推出了商环技术。2008年,美国《时代周刊》评出2007年世界十大医学突破,其中第一名“包皮环切可以降低艾滋病感染几率69%”。这个评比结果引起比尔·盖茨夫妇创立的公益组织比尔及梅琳达·盖茨

基金会的注意,他们主动联系了芜湖方面,组织美国康奈尔大学医学院对该技术进行专业研究,同时进行测试和医师培训工作。从2008年至今,比尔及梅琳达·盖茨基金会“对中国商环”的测试取得了良好效果。

昨日,商建忠在接受记者采访时说,他是1月26日接到美国康奈尔大学医学院教授菲利普·李的电话才得知这一消息的。“比

尔·盖茨事先并没有通知我们,未来我们将更多地和他的基金会一起参与到全球防治艾滋病的慈善事业中。”

记者还了解到,联合国世界卫生组织最新一期发布的框架文件中,也将“中国商环”技术纳入其中,这是中国技术第一次被纳入到世界卫生组织的框架文件之中。下一步,世界卫生组织将面向全球推广。



2月2日,淮南文汇学校自筹资金400万购买的11辆新校车在新学期开学之前投入使用。新学期到来之际,淮南市教育、公安、交通、安监等部门加大校车安全检查,注重标准化校车配备,建立健全中小学幼儿园校车安全管理长效机制,确保中小学生和幼儿安全。  
陈彬 记者 圣林 文/图

## 醉酒男打路人又袭警

星报讯(马芹芹 记者 张敏) 昨日凌晨1时许,在省城包河大道葛大店附近发生一幕闹剧,一名醉酒男子在与妻子争吵后,却将怒火发泄在好心劝架的开车人身上,砸毁轿车后一路追打受害人,之后又对赶来的巡警大打出手,将一名巡警手臂咬伤。

据知情人士介绍,事发当晚,有一对中年夫妇在街头骂骂咧咧,其中男子饮酒较多,十分暴躁。一名过路人开车经过此处,好心将车停靠在一旁下车劝架,醉酒男子态度大变,对着路人一阵辱骂和指责,两人发生争执。

就在路人自认倒霉准备离去时,醉酒男子居然捡起砖块将路人的轿车玻璃砸毁,之后又追赶殴打路人,路人无奈报警。

包河巡警609巡控车接到报警后火速赶到事发现场,醉酒男子对巡警进行辱骂、推搡。巡警试图将该男子制服,男子激烈反抗,冲着其中一名巡警右胳膊连咬两口,还将另一名巡警击倒。

最终,醉酒男子被成功制服。目前,醉酒男子正在刑警队接受进一步审讯调查,自称当晚确实饮了不少酒,愿承担责任,两名受伤巡警则分别就医治疗。

## 56岁刑警被钱“砸倒”

星报讯(庐剑 鲁岩 记者 刘欢) 身为刑警支队民警,知法犯法,收受好处,帮犯罪人员索回扣押款。2月2日下午,合肥市庐阳区法院公开开庭审理此案。

被告人杭某,男,1956年生,寿县人,高中文化,合肥市公安局刑警支队民警。据指控,2008年6月初,在合肥市做废品收购生意的陈某因涉嫌掩饰、隐瞒犯罪

所得罪,被合肥市公安局某分局立案侦查,并采取刑事拘留强制措施,同时扣押其现金52300元。陈某妻子张某通过徐某、杭某某(系杭某的弟弟)找到杭某,请其帮忙将陈某取保候审、退还扣押款等,杭某答应帮忙。同年6月至8月,张、徐等人分3次送给杭某27300元,杭某均收下。

此案未当庭宣判。

## 管道挖破,燃气大泄漏

星报讯(时明 记者 志强) 2月1日15时36分,砀山县碭城镇310国道东关加油站对面,一挖掘机不慎将地下天然气管道挖破,导致大量天然气持续泄漏。幸亏当地消防部门及时处理,避免了一起重特大事故的发生。

当日15时39分,消防官兵到场后发现,距泄漏点几十米外已经能闻到浓烈的天然气味道。配

合交警做好事故范围内的安全警戒工作后,消防官兵一组对人员进行疏散,另一组出动两支水枪对泄漏点进行稀释。此时,天然气公司抢修队也赶到了现场,关闭了总阀。

险情得到有效控制,中队指挥员下令继续喷水,十余分钟后,经有毒气体探测仪测量确定已符合安全标准后,险情彻底解除。

## 两车相撞司机飞出车外

星报讯(曾梅 记者 任杰) 2月2日下午,亳州市谯城区北外环路,一辆灰色小轿车和一辆农用三轮车相撞,由于惯性,小轿车驾驶员飞出车外,当场死亡。

当日下午3时40分,记者赶到现场时看到,一辆灰色小轿车撞在了树上,车头被撞扁,挡风玻璃也已碎掉。由于惯性,驾驶员冲破挡风玻璃,被撞得飞了出去,正躺在地上。迅速赶来的120救

护人员告诉记者,飞出去的小轿车驾驶员已经死亡,同车的另一人还处于昏迷状态。不远处的农用三轮车也撞得不轻,车头已被撞扁。

此时,交警部门已拉起警戒线进行勘察。现场亳州市交警二大队事故一中队副队长告诉记者:“两车是相对行驶,迎面相撞。目前,我们先对现场进行勘察,然后才能确定死者身份。”

## 我省对电煤价格实行临时干预 合同电煤涨价幅度不得超5%

星报讯(李峰 记者 王玉) 昨日,省物价局公布消息,我省对电煤价格实行临时干预,以此保证发电供应。此次调控对合同电煤价格涨幅进行了明确控制,对市场交易电煤实行最高限价。

据介绍,本次价格临时干预中,对纳入国家跨省区产运需衔接的年度重点合同电煤和省内年度合同电煤,2012年合同价格在2011年合同价格基础上,上涨幅度不得超过5%,具体价格、热值

由煤电双方协商确定。

除上述合同电煤外,2012年,省内电煤交易双方通过铁路、公路直达运输的电煤市场交易价格,最高不得超过2011年4月底的实际结算价格,也不得采取改变结算方式等手段变相涨价。电煤市场交易的具体价格,由煤电双方协商确定。

对于百姓们担心的价格问题,省物价局、省经信委将对电煤临时价格干预措施落实情况开展

抽查和重点检查,严查违反电煤价格调控政策行为。若有擅自提高价格、以次充好、串通涨价、哄抬价格等行为的煤企、电企,将依法没收违法所得,并处违法所得5倍以下的罚款;没有违法所得或违法所得无法确定的,最高处以500万元罚款。对性质严重、影响较大的典型案件要进行通报批评和公开曝光。对有关责任人员的违法违纪问题,提请监察机关追究责任。

## 回娘家买的烟酒不如姐夫 丈夫太“抠门”,妻子要离婚

星报讯(马赛宾 记者 胡昊) 过年回门时,自己和丈夫带回娘家的礼物比姐夫寒酸不少,新娘小张觉得没面子,和丈夫小李大吵了一架,近日还要求离婚。

小张和丈夫小李是今年大年初一摆酒结婚的,小张家里陪嫁了10万元。

大年初三,小张带着丈夫回门,按照小张的想法,这次回娘家既是回门又逢春节,小李怎么也得买点好烟好酒孝敬老丈人。小张没有明说,只是点了一下,认为丈夫不会不懂这个道理。

两人当天在小张父母家大门口集合,看到丈夫拎着烟酒走过来,小张顿时血压升高:烟酒确实买了,但都是百元以下的。

一路上小张就在祈祷不要碰到姐姐和姐夫上门拜年,因为她知道姐夫出手大方。

偏偏姐姐和姐夫刚进门,姐夫把礼品往桌上一摆,酒是茅台,烟是软中华。

两家一比,小张饭都没吃好。回到家,小张和小李大吵一架,直接就搬回娘家住了,而小李也没去接小张。见丈夫如此绝

情,小张在过完年后就来到法院要求离婚。法官了解小张的心思后,直接一个电话把正在上班的小李叫到了法院。

法官先说通了妻子小张,毕竟钱的多少不等同于感情的深厚或单薄,为这点小事情离婚很不值得。同时法官也告诉丈夫小李,夫妻双方应多站在对方的立场上想问题,这样夫妻感情才长久。

法官的一番话说得小张破涕为笑,小李也表示以后对妻子的娘家人不会那么抠门了,二人携手回家。